

I Care postaje bilježica koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života

LUIS

BRAZIL

**J**edan dan došao sam u razred i profesorica je pitala tko želi sjesti u klupu pokraj Franca.

**On je siromašan dječak i sa svojom obitelji živi u garaži u jednom kvartu koji nije na dobrom glasu.**

Prošle godine tijekom cijele školske godine odjeću je promijenio dva ili tri puta: bio je zapušten i neugodno je mirisao.

**ŠKOLA JE UVIJEK PRAVA TERETANA GDJE MOGU STAVITI SVOJE SRCE U AKCIJU.**

**Nitko od nas nije mogao biti pokraj njega..**

**I meni ga je bilo teško prihvatiti, jer ako bi sjedio s njim morao bih mu pomagati i sa zadaćom, obratiti više pozornosti na njega, a onda ne bih imao toliko slobodnog vremena.**

Da budem iskren u tom sam trenutku bio zabrinut zbog ispita koji sam imao idući sat. **Ali Isusov glas u meni bio je jači.**

Trebala mi je sva dobra volja da profesorici kažem da mogu ja sjesti u istu klupu sa Francom.

Priznajem da mi je taj korak pružio veliku radost, a također i gledajući Franca, činilo mi se da je u njegovo srce ušlo malo sreće.

**Da li bi i ti postupio na isti način?**

**DARUJMO SVOJE VRIJEME ONOME KOME JE POTREBNO.**

«NIKOMU NIŠTA NE DUGUJTE, OSIM DA JEDNI DRUGE LJUBITE. JER TKO DRUGOGA LJUBI, ISPUNIO JE ZAKON.» (Rim 13,8)

**S**veti Pavao govorio je o dužnostima što ih imamo prema građanskim vlastima (poštovanje, plaćanje poreza, itd.), ističući da izvršavanje tih dužnosti treba biti potaknuto ljubavlju. On prelazi na **dužnost** koju je nešto teže razumjeti, a imamo je **prema svakomu našem bližnjemu**, u skladu s preporukom što nam ju je Isus ostavio.

Prilagođeni komentar Chiare Lubich - Prilagodio Centar Gen 3

DUG

KOJI

SE NE MOŽE

ODGODITI

**U**zajamna ljubav u svoj raznolikosti njezinih izraza: velikodušnosti, brizi, povjerenju, uzajamnom poštovanju, iskrenosti, itd. ovdje nam se predstavlja kao dug, tj. kao nešto pred čime ne možemo biti ravnodušni, **što se ne može odgoditi**; kao nešto što nas tjera, što nam prijeti i **ne da nam mira sve dok ga ne platimo.**

UZAJAMNA LJUBAV JE POKRETAČ

DUŠA I CILJ

KOJEMU TEŽE

SVE ZAPOVIJEDI

**A**ko želimo dobro izvršavati Njegovu volju, potrebno je uvijek imati pred sobom cilj (uzajamnu ljubav) što nam ga Bog preko zapovijedi predlaže.

**Primjerice**, da bismo dobro živjeli sedmu zapovijed, ne možemo se ograničiti na to da ne krademo, nego se trebamo ozbiljno zalagati za uklanjanje društvenih nepravdi. **Samo tako ćemo pokazati da ljubimo naše bližnje.**

LJUBAV

KOJA UVIJEK

LJUBI

PRVA

**A**ko je uzajamna ljubav dug, kako kaže sveti Pavao, potrebno je posjedovati **ljubav koja ljubi prva**, kako je to činio Isus s nama. Ta će **ljubav stoga preuzeti inicijativu, neće čekati, neće odgađati.**

**NEKA NAŠA LJUBAV BUDE KONKRETNA, NEKA ZNA RAZUMJETI, PREDUHITRITI, NEKA BUDE STRPLJIVA, PUNA POVJERENJA, USTRAJNA I VELIKODUŠNA.**